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BcTyn

MawuvHHe HaB4YaHHA — Ue chnpoLlieHa Bepcisa npouecy HaBYaHHA, sKe
BinOyBaeTbCA 3 nHOAMHOW. HK NpaBuno, B MalMHHOMY HaBYaHHI
HasiBHUN MEBHUK HaBIp npuknagiB, CNoCTepexeHb, peakuin A0 LuX
crnocTepexeHb. 3agada nondrae y TOMy, WOO CKOHCTpytoBaTU Taki
mogeni, ki 6yayTe MakcumanbHO ePeKTMBHO ONUCYBaTW HasiBHi AaHi i
pobuUTU [OOCTOBIPHI MPOrHO3W. TakMMuM NpPorHo3amMn MOXYTb ByTu
BiAMOBIAI HA MUTaHHSA: YM € KOTMK Ha 300paxeHHi? Yn € ceHc 3apa3s
KyNAaTW akuil neBHOIT KoMNaHil? Lie No3nTUBHUIA UM HEraTMBHUM BIOryK Ha
ToBap B IHTepHeTi? IcHye ©e3niy cdep 3acTocyBaHHA MaLUMHHOIO
HaBYaHHA. Taka pPO3NOBCIOOKEHICTb CTana HacnigkoMm po3BUTKY
I[HTEpPHETY | HAaKOMUYEHHST BENUYE3HOI KINbKOCTI AaHUX, a TaKoX TUM, LLO
LLUMPOKOMY 3ararny crtanu SOCTYMHi Benuki ob4mncritoBanbHi NOTYXXHOCTI.

MeTa

MPAKTUIHO 03HAMOMHUTHUCS 3 MOJICTLHUMU IMITYYHUMU HEUPOHHUMH MEPEKAMH,
OIIIHUTU XapaKTEPUCTUKU €PEKTUBHOCTI MEPEK Ta OTPUMATH HaBUYKU BUOOPY
CTPYKTYPH MEPEXK JIJIs PI3HUX THUIIIB 337124

pO3MI3HaBaHHS Ta aHANI3y JTaHHX.



ExcnepMMeHTanbHa YacTuHa poboTu

YactuHa 1

1.

5.

MobyaysaTn ogHowapoBy Mepexy(2 Bxoay, 1 suxig, 1 wap, 1
HEeWpPOH Yy NepLuoMy LIapi), sKa BUKOHYBaTUMeE NOriYyHy onepadito
XOR i AND.

MobyaysaTu gsowwaposy mepexy(2 sxoay, 1 suxig, 1 wap, 1
HEeWpPOH Y NepLUoMy LIapi), sKa BUKOHYBaTUMeE NOriYyHy onepadito
XOR i AND.

[MoBTOpUTK onsa 4-5 wapis

[MoBTOPUTM MOAYNIOBAHHA NOYNHAKOYM 3 O4HOLLIAPOBOI Mepexi(3
Bxoau, 1 Buxig, 1 wap, 1 HENPOH y NepLLIOMY Lapi) Ha O4WH 3
BUXOAiB AKOI nogasaTu NoCTiHe 3Ha4YeHHSA 1.

[MOpiBHATKN Yac HaBYaHHS | NOXMOKY ANs PI3HUX CTPYKTYP Mepex

YactuHa 2

1.

2.

MobynysaTtun baratowapoBy mepexy LIAIM(8 sxoais, 1 Buxia, 8
HenpoHiB y 1 wapi, 1 HENPOH B OCTAHHLOMY)

CTBOPUTU HaBYanbHYy MHOXWHY BXigHUX 3HA4YEHb Yy BUrnaai
ctyneHis (0 - 7) ABivku.

PosnizHaTtu 10 ynucen, piBHOMiIpHO po3nogineHux y gianasoHi Big 0
0o 256.

NOBTOPUTU BULLECKa3aHe Anda 6araTollapoBmx Mepex 3
npuxoBaHumu wapamm 0, 1, 2, 3, KiNbKICTb HENPOHIB Y KOXXHOMY
Lapi po3paxyBaTu 3a OpMYoL0 BapiaHTy.

[MopiBHATM Yac HaBYaAHHS | NOXMOKY ANs Pi3HMX CTPYKTYP Mepex



YacTtuHa 1

Ons BuWKOHaHHA nabopatopHoi pobotn 6Gyna BubpaHa MoBa
nporpaMmyBaHHsa python Ta BUCOKOpiBHEBUN hpenMBOpK keras, Ha 6asi
HU3bKopiBHeBOro openmeopka Tensorflow.

Ansa 3agad knacudikaudii B OCHOBHOMY BWKOPUCTOBYKOTb (PYHKLO
akTuBauil softmax, ane BpaxoByluM WO B HAC AaHHI HE B MATPUYHOMY
BUrNsAi, sBubip 6yno 3pobneHo Ha kKopucTb yHKUil sigmoid. Aka mae

Takwit Burnsig. f(x) = sigmoid(x) =
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3actocyemo 6GiHapHy KpoceHTponito binary_crossentropy. BoHa
3aCTOCOBYETbCH 3aBXAW, KONMM MU MaeMo 3ajady Knacudpikauil mix
Aekinibkoma kKnacamu. biHapHa KpocCeHTpornia MiHIMI3yeETbCS, KOSn
BIOKMMK  HerWpoMmepexi MakCUManbHO YiTKO  HabnwxaeTbca  Oo
npaBunbHOro knacy. Akwo Mitka 1 — 6GiHapHa KpoceHTponia 6yne
MeHLow npu aktneauil 0,9, Hix npu 0,5.



Bukopuctaemo ontumiszatop adam — meToq aganTMBHOIO 3MEHLLEHHS
learning rate (BenunumMHa KpoKy, Ha AKUA MU 3MIHIOEMO Barm nNpu KOXHin i3
iTepauin. Akwo BiH Byae HaaTO BENUKUA — HEMpomMepexa byae NoCcTiNHO
nepecTpubyBaTtn NOTPIOHI SIOKanNbHI MiHIMyMW | PaKTUYHO HE HAaBYUTbLCA.
Akwo 6yaoe HU3BbKMM — HeMpomepexa MOXe 3acTpPsArHyTM B O4HOMY
NOKanbHOMY MiHIMyMi i TeX He HaBuuTbCA). 3aranom icHye 6araTto
MeToAiB onTuMmisauin ana nigbopy Kpoky, wob 3 ogHoro 6oky nigidpaTtu
Habip BariB, WO6 He 3acTPArHyTM B fnoKanbHOMY MiHIMyMi, ane wob i
HEMpoOMepexXy HaByaTu wWBMako. adam noctynoBo To 36inbllye, TO
3MEHLLYE KPOK 3arieXXHO Bi4 BENUYUHM 3MiHM MOMUIIKU. AKLWLO cuctema
3aHagTO CUMbHO 3acTpdrae B MiHiMyMmi, MeTon 36inbluye KpoK, MOTiM
NOCTYNOBO 3MEHLUYE, W06 3HaANTM BinbLU rMMBOKMUIA MiHIMYM.

BennumMHa nomMunkn BupaxaeTbCsl B KPOCEHTpoNii, Ue HeratueHa
norapudgmivyHa BIpOrigHICTb Ta 3anuwKkoBa CymMa KBagpaTiB Ans
Knacudpikauil ta perpecii BignosigHo.Toai, 3BUM4anHO, OCHOBHOK METOH
MOZenNi HaBYaHHS € 3MeHLLEeHHS (MiHiMi3auil) 3HaYeHHa YHKLUiT BTpaT rno
BIAHOLWLIEHHIO [0 napamMeTpiB mMogeni WgXoM 3MiHW 3HayYeHb BaroBuX
BEKTOPIB 3a JOMOMOrow pisHUX MeToAiB ONTUMI3auil, Taknx AK 3BOPOTHE
NOLUIMPEHHS NOMUIIKN.

XOR, 2 Bxoau, 1 wap, 1 HerpoH, 8000 enox

PyHKLUIA Momwunka TouHicTb [anHi
akTusadlii

linear loss: 8.0590 acc: 0.2500 [0, 0] >> -0.0041
[0, 1] >> 1.0491
[1,0] >> 1.0044
[1,1] >> 2.0576

sigmoid loss: 0.693 acc: 0.25 [0,0] >> 0.5
[0,1] >> 0.5
[1,0] >> 0.5
[1,1] >> 0.5




XOR, 2 Bxoau, 2 wapwu, (2-1), 8000 enox

DyHKLisA MNomunka TouyHicTb [aHHi
aKkTusauil
linear loss: 8.015 acc: 0.25 [0,0] >> 0.0
[0, 1] >> 1.703
[1,0] >> -0.154
[1,1] >> 1.55
sigmoid loss: 0.075 acc: 1 [0, 0] >> 0.048
[0, 1] >> 0.927
[1,0] >> 0.925
[1,1] >> 0.094
XOR, 2 Bxogu, 2 wapw, (3-1), 8000 enox
PyHKLUIA Momunka TouHicTb yac HanHi
akTmBadlil
linear loss: 4.03 acc: 0.75 7ms/step | [0, 0] >> -0.009
[0, 1] >> -1.163
[1,0] >> 1.005
[1,1 >> -0.148
sigmoid loss: 0.034 acc: 1 8ms/step |[0,0] >> 0.004
[0, 1] >> 0.963
[1,0] >> 0.969
[1,1] >> 0.061
XOR, 2 Bxogu, 2 wapwu, (4-1), 8000 enox
PyHKLisA MNomunka ToyHicTb [aHHi
akTusauii
linear loss: 8.059 acc: 0.25 [0,0] >> 0.0
[0, 1] >> -0.663
[1,0] >> -0.363
[1,1] >> -1.026
sigmoid loss: 0.018 acc: 1 [0, 0] >> 0.003
[0, 1] >> 0.995
[1,0] >> 0.969
[1,1] >> 0.033




XOR, 2 Bxogu, 2 wapwu, (5-1), 8000 enox

DyHKLUisA Nomunka TouyHicTb yac [aHHi

akTuBauil

loss: 8.059 acc: 0.25 3 [0,0] >> -0.111

[0, 1] >> -1.142
[1,0] >> 1.025
[1,1] >> -0.006

linear

sigmoid

loss: O

acc: 1 4 [0, 0] >>

[1,0] >>
[1,1 >> 0

0.0
[0,1] >> 1.0
1.0
.0

[na onepadiil XOR, 3 gogaTtkoBum TpeTIiM

BXOAOM 3 MOCTINHOLO 1

XOR, 3 Bxogu, 1 wap, 1 HenpoH, 10000 enox

PyHKLUisA
akTuBauil

Momunka

TouyHicTb

Yac, CeK

[aHHi

linear

loss: 4.03

acc: 0.75

7.597

[001] >> -0.007
[011] >> 1.001
[101] >> -1.013
[111] >> -0.005

sigmoid

loss: 0.693

acc: 0.5

7.613

[001] >> 0.5
[011] >> 0.5
[101] >> 0.5
[111] >> 0.5

XOR, 3 Bxoau, 2 wapwu, (2-1), 10000 enox

PyHKLUisA
akTuBadlil

Momunka

TouYHicTb

yac, cekK

[aHHi

linear

loss: 4.03

acc: 0.75

8.364

[001] >> -0.089
[011] >> 1.002
[101] >> -1.116
[111] >> -0.025

sigmoid

loss: 0.48

acc: 0.75

8.748

[001] >> 0.003
[011] >> 0.665
[101] >> 0.666
[111] >> 0.667




XOR, 3 Bxoau, 2 wapw, (3-1), 10000 enox

DyHKLUisA Nomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi
akTuBauil
linear loss: 4.03 acc: 0.75 8.558 [001] >> -0.012
[011] >> -1.044
[101] >> 1.014
[111] >> -0.018
sigmoid loss: 0.035 acc: 0.1 9.861 [001] >> 0.007
[011] >> 0.964
[101] >> 0.968
[111] >> 0.062
XOR, 3 Bxoau, 2 wapwu, (4-1), 10000 enox
PyHKLUisA MNomunka To4HicTb yac, cek [aHHi
akTmBadlil
linear loss: 3.986 acc: 0.75 8.47 [001] >> -0.015
[011] >> 1.003
[101] >> 1.185
[111] >> 2.203
sigmoid loss: 0.004 acc: 1 8.782 [001] >> 0.004
[011] >> 0.997
[101] >> 0.995
[111] >> 0.004
XOR, 3 Bxoau, 2 wapwu, (5-1), 10000 enox
DyHKUiA MNomunka ToYHiCcTb yac, cek JaHHi
akTuBauii
linear loss: 3.986 acc: 0.75 8.169 [001] >> -0.014
[011] >> 1.011
[101] >> 1.011
[111] >> 2.035
sigmoid loss: 0.002 acc: 1 8.378 [001] >> 0.0
[011] >> 0.998
[101] >> 0.998

[111] >> 0.003




[Ons onepaduii OR

OR, 2 Bxogu, 1 wap, (1), 10000 enox

PyHKLUiSA MNomunka To4HicTb yac, cek [aHHi
akTusauii
linear loss: 12.089 acc: 0.25 7.836 [00] >> 0.0
[01] >> -0.917
[10] >> -1.006
[11] >> -1.923
sigmoid loss: 0.034 acc: 1 7.894 [00] >> 0.068
[01] >> 0.961
[10] >> 0.975
[11] >> 1.0
OR, 2 Bxogw, 2 wapw, (2-1), 10000 enox
DyHKLUisA MNomunka ToYHiCcTb yac, cek [aHHi
akTusauii
linear loss: 0.0 acc: 0.75 8.528 [00] >> -0.008
[0 1] >> 1.004
[10] >> 1.006
[11] >> 2.017
sigmoid loss: 0.003 acc: 1 8.838 [(00] >> 0.008
[01] >> 0.998
[10] >> 0.998
[11] >> 0.999
OR, 2 Bxogw, 2 wapw, (3-1), 10000 enox
PyHKLUisA MNomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi
akTuBauil
linear loss: 4.03 acc: 0.75 9.296 [00] >> -0.025
[01] >> 1.119
[10] >> -0.129
[11] >> 1.014
sigmoid loss: 0.002 acc: 1 8.579 [0 0] >> 0.003
[0 1] >> 0.998
[10] >> 0.998
[11] >> 0.999




OR, 2 Bxogu, 2 wapw, (4-1), 10000 enox

DyHKLUisA Nomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi
akTuBauil
linear loss: 12.089 acc: 0.25 8.205 [00] >> 0.0

[01] >> -0.53
[10] >> -0.013
[11] >> -0.543

sigmoid loss: 0.001 acc: 1 8.465 [0 0] >> 0.001
[01] >> 0.999
[10] >> 0.999
[11] >> 1.0

OR, 2 Bxogu, 2 wapw, (5-1), 10000 enox
PyHKLUisA MNomunka To4HicTb yac, cek [aHHi
akTmBadlil
linear loss: 0.0 acc: 0.75 8.366 [00] >> -0.013

[01] >> 1.009
[10] >> 1.005
[11] >> 2.027

sigmoid loss: 0.0 acc: 1 9.534 [0 0] >> 0.001
[01] >> 1.0
[10] >> 1.0
[11] >> 1.0

[Ons onepadili OR, 3 TpeTiMm BXxoa0oM

OR, 3 Bxogu, 1 wap, (1), 10000 enox

DyHKUiS
akTmBadlii

MNomunka

TouYHicTb

yac, cekK

[aHHi

linear

loss: 0.0

acc: 0.75

7.587

[001] >> -0.001
[011] >> 1.009
[101] >> 1.002
[111] >> 2.012

sigmoid

loss: 0.03

acc: 1

7.534

[001] >> 0.059
[011] >> 0.964
[101] >> 0.978
[111] >> 1.0

hardsigmoid

loss: 0.0

acc: 1

8.038

[001] >>
[011] >>
[101] >
[111] >

_ a a0
o O oo

10




OR, 3 Bxogw, 2 wapw, (2-1), 10000 enox

DyHKUiS
aKkTuBauii

MNomunka

TouyHicTb

4yac, cekK

[aHHi

linear

loss: 8.059

acc: 0.75

8.6

[001] >> -0.01
[011] >> 1.014
[101] >> -1.395
[111] >> -0.371

sigmoid

loss: 0.002

acc: 1

8.7

[001] >> 0.004
[011] >> 0.998
[101] >> 0.998
[111] >> 0.999

hardsigmoid

loss: 0.0

acc: 1

9.9

[001] >>
[011] >>
[101] >>
[111] >>

_ a a0
OO oo

OR, 3 Bxogw, 2 wapw, (3-1), 10000 enox

DyHKUiS
akTmBadlii

MNomunka

ToyHicTb

yac, cek

[aHHi

linear

loss: 4.03

acc: 0.5

8.2

[001] >> -0.033
[011] >> 2.212
[101] >> -1.242
[111] >> 1.003

sigmoid

loss: 0.002

acc: 1

9.32

[001] >> 0.004
[011] >> 0.998
[101] >> 0.998
[111] >> 0.999

hardsigmoid

loss: 0.0

acc: 1

9.8

[001] >>
[011] >>
[101] >>
[111] >

_ a a0
o O oo
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OR, 3 Bxogw, 2 wapw, (4-1), 10000 enox

DyHKUiS MNomunka ToYHicTb yac, cek [aHHi
aKkTuBauii
linear loss: 0.0 acc: 0.5 9.6 [001] >> -0.507
[011] >> 1.01
[101] >> 1.649
[111] >> 3.167
sigmoid loss: 0.002 acc: 1 9.4 [001] >> 0.002
[011] >> 1.0
[101] >> 1.0
[111] >> 1.0
hardsigmoid loss: 0.0 acc: 1 9.8 [001] >> 0.0
[011] >> 1.0
[101] >> 1.0
[111] >> 1.0
OR, 3 Bxogw, 2 wapw, (5-1), 10000 enox
DyHKUiS MNomunka ToYHicTb yac, cek [aHHi
akTmBadlii
linear loss: 0.0 acc: 0.75 8.9 [001] >> -0.018
[011] >> 1.018
[101] >> 1.025
[111] >> 2.061
sigmoid loss: 0.0 acc: 1 8.8 (00 1] >> 0.001
[011] >> 1.0
[101] >> 1.0
[111] >> 1.0
hardsigmoid loss: 0.0 acc: 1 9.9 (001] >> 0.0
[011] >> 1.0
[101] >> 1.0
[111] >> 1.0
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[na nigTBepaXkeHHs rinoTesn LWo MiHinHa OyHKLUiS HEe MOXe CnpaBUTUCH
3 uielo 3agayoro NpoBeaemMO eKcrnepumeHT i gogamMo 15 HenpoHiB B
nepLwmnn wap i nposegemMo 1 MinbUOH ernox HaBYaHHSA.

OR, 2 Bxogu, 2 wapwu, (15-1), 1°000°000 enox

PyHKLUisA MNomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi
akTuBauil
linear loss: 0.0 acc: 0.75 809.357 [00] >> -0.012
[01] >> 1.002
[10] >> 1.003
[11] >> 2.017
sigmoid loss: 0.0 acc: 1 919.534 [00] >> 0.0
[01] >> 1.0
[10] >> 1.0
[11] >> 1.0
BUCHOBOK:
PyHKUISA aKTuBauili € BaXnMBUM eneMeHTOM nig 4Yac HaBYaHHSA
HeMpPOHHOI Mepexi. | I BUBip curbHO BNMBae Ha OTpUMaHi pesyrbTaTtu.
JTiHinHa QoyHKUiA He MOXe agekBaTHO 3pobuTu NepeBedeHHs MPOCTopy
yepes Te wWo obnacte 1 3HAa4YeHb BUXOOAUTb XaMeXxi Haworo

npoctopypesynbTaTiB. HaTomicTe  cirmoiganbHi  (PyHKUiA  4ydoBO
CnpaBnsAeTbCA 3 JAaHHOK 3a4adqdolo, a Xaf CirMolg (OyHKUis 3a paxyHoK
Pi3KMX MepexoiB oNTUMI3ye NpoLeC HaBYaHHSA i Aae Kpalli pesynbtatu
Ha MEeHLWIN KINbKOCTIi HEWPOHIB HDK 3BMYaWHa cirmoiganbHa.
CirmoiganeHnM  QyHKUiAM gocTaTHbo 3-4 TUCAY enox Ans rapHoro
nigbopy BaroBux koediuieHTiB. [Ana Bunaaky 1 HenpoHa onepauia XOR
He MoXe BYyTV BUKOHaHa, TOMY LLO NepexpecHe nepeBOpeHHsI NPOCTOPY
HEMOXIMBO 3p0obUTU Ha 1 HENPOHI. Tak sK MiHinHa Moaenb He MoXxe 11
3acBOITU 4epe3 HEMOXIMUBICTb NiHIMHOMO pPO34iNeHHA MNPOCTOPOBUX
o3Hak. A GaraTowapoBi Mepexi MOXyTb Le 3pobutn 4vepes Te, WO
pobnATb HesABHE MNEepPeTBOPEHHS MNPOCTOPY O3HaK 3 MOXIMUBICTHO
po3aineHHs abo X (B 3anexHOoCTi Big peanisauil) pobnaTtb HesniHinHe
po36UTTS LUbOoro npoctopy. Mu peanizyBanu nepLiuni BapiaHT - CTBOpUIn
ABOLLAPOBMIA NEPLENTPOH 3 HEMIHIMHOT akTMBauieto wapis. MNepwun wap
pobuvB HeniHiHe NepeTBOPEHHSA, a APYrvi LWap - Le NpakTUYHO MNiHiMHa
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perpecis, dka npaute Ha NepeTBOPEHHSI MPOCTOPY O3HaK. 3POCTaHHS
yacy HaBYaHHA MepeXi BIAHOCHO KifIbKOCTI WapiB | HEWPOHIB Yy HUX
NpucyTHe. MNpoTe gaHHWX He OOCTaTHbO LWO6 cka3aTu YM BOHO fiHiNHE
YN eKCNOHEHLINHe.

1.0 :

— sigmoid :

— ultra_fast
ogll — hard ]
0.6 | ]
0.4 .
0.2} -
LT 10 10

15
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YacTtuHa 2

[ns HaeyaHHs LA, Gyna B3sita TectoBa BUbipka
[0,0,0,0,0,0,0,1],

[0, 0,
[0,

I I ’

0,0,0,0,1

0,0,0,0,1,0
0,0,00,1,0,0
0,0,0,1,0,0,0,
0,0,1,0,0,0,0
0,1,0,0,0,0,0
0,0,0,0,0,0

’ ’

1,
1,
1,
],
1,
1,
]

Ha TpeHyBanbHin Bubipui 6ynn oTprmaHi 4yaoBi pesynbTu

[00000001] >>
[00000010] >>
[00000100] >>
[00010000] >>
[00100000] >>
[01000000] >>
[10000000] >>

1.0
2.0
4.0
16.0
32.0
64.0
128.0

1.0
2.0
4.0
16.0
32.0
64.0
128.0

[MpoTe Ha TecTyBanbHUX AAHHUX BOHU CYTTEBO BiAPISHANUCH.
[aHHi HaBeaeHO Ans TecTyBanbHOI BUDIPKKU, TakK AK 3 TpeHyBalibHO

Bcenobpe.
LIAIM, 8 Bxogai., 2 wapw, (8-1), 12’000 enox
PyHKLUiSA MNomunka ToyHiCcTb yac, cek JaHHi
akTusaduii
sigmoid | loss: 1.037 | acc: 0.0 17.504 |[00000110] >> 6.0 1.057
[00001001] >> 9.0 0.816
[00001011] >> 11.0 0.563
[00011000] >> 240 8.119
[01100100] >> 100.0 38.052
[01110000] >> 112.0 88.351
[10010110] >> 150.0 7.569

3rigHo BapiaHTy 6yaemo no4yeproBo gogasatu wapu Ha 11,9, 7,5

HENPOHIB.
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LIAM, 8 Bxogais, 3 wapw, (8-11-1), 12’000 enox

DyHKLUisA Nomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi

akTusauil

sigmoid | loss: 1.058 acc: 0.0 17.319 |[[00000110] >> 6.0 1.04
[00001001] >> 9.0 0.875
[00001011] >> 11.0 0.763
[00011000] >> 240 5.341
[01100100] >> 100.0 18.636
[01110000] >> 112.0 51.991
[10010110] >> 150.0 8.141

LIAI, 8 Bxogis, 3 wapw, (8-11-9-1), 12’000 enox

PyHKUiA MNomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi

akTuauii

sigmoid | loss: 1.019 acc: 0.0 19.46 |[00000110] >> 6.0 1.13
[00001001] >> 9.0 0.967
[00001011] >> 11.0 0.935
[00011000] >> 240 2.634
[01100100] >> 100.0 3.067
[01110000] >> 112.0 9.608
[10010110] >> 150.0 52.623

LIAI, 8 Bxogis, 3 wapw, (8-11-9-7-1), 12’000 enox

PyHKLUisA MNomunka ToYHicTb 4yac, cek [aHHi

akTusauii

sigmoid | loss: 0.829 acc: 0.0 19.696 |[[00000110] >> 6.0 1.266
[00001001] >> 9.0 0.997
[00001011] >> 11.0 0.992
[00011000] >> 24.0 3.678
[01100100] >> 100.0 10.138
[01110000] >> 112.0 52.982
[10010110] >> 150.0 105.534
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LIAM, 8 Bxogis, 3 wapw, (8-11-9-7-5-1), 12’000 enox

DyHKLisA Nomunka ToyHicTb yac, cek [aHHi
akTusauil
sigmoid | loss: 0.859 acc: 0.0 20.7 [00000110] >> 6.0 1.703

[00001001] >> 9.0 1.027
[00001011] >> 11.0 1.018
[00011000] >> 240 9.753
[01100100] >> 100.0 20.2
[01110000] >> 112.0 69.45
[10010110] >> 150.0 35.514

[ns BupiweHHA uboro 3aBaaHHA Tpeba 36inbwnTtr BUbipKy. 3apaan
ekcnepumeHTy Byno nobygoBaHo mepexy 3 255 Bxogamu. |
BUKopucTaHa pyHkuia aktmauil RELU. Ta oTpumani Taki aaHHi.
TouHicTb 0.98,W0 MOXHa BBaXaTu igeanbHUM pe3ynbTaToM.
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BucHoBOK:

[aHHa apxipekTypa Henpomepexi He [O03BONsEe OTpumMaTh BUCOKY
TOYHiICTb. O4yeBMOHO WO KiNIbKOCTI [JaHHUX 3amano [And HaBYaHHA
Henpomepexi. ToMy KinbkicTb enox i 36inblUeHHs WwapiB He AofalTb
TOYHOCTI. 3pOCTaHHA 4acy TakoX NpucyTHe. [MoAcHeHHsA cniBnagae 3
nonepeaHiM1 BUCHOBKaMMU.
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